

В Международный день защиты детей сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России совместно с ОАО «Экспресс-Пригород» на пригородном вокзале станции Новосибирск-Главный провели акцию, посвященную профилактике детского травматизма на железной дороге



В Международный день защиты детей сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России совместно с представителями ОАО «Экспресс-Пригород» на пригородном вокзале станции Новосибирск-Главный организовали акцию «Дети - наше будущее», призванную напомнить ребятам о необходимости соблюдения правил поведения на железной дороге.

В дни летних каникул железнодорожный транспорт особо востребован - школьники едут отдыхать в детские лагеря, на дачи либо навестить своих близких в области или в соседних регионах. Поэтому особо актуальным является привлечение внимания маленьких пассажиров и их родителей к правилам поведения на железной дороге.

В ходе мероприятия представители следственного управления пообщались с ребятами и их родителями, вручили им красочные буклеты, изданные в преддверии праздника, иллюстрирующие

правила поведения на железной дороге. Ребята также очень обрадовались сладким подаркам и шарам.

01 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1393784>